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PREDMET:  Informacija o lokaciji „Vijuš-jug“, Slavonski Brod, u sustavu gospodarenja  
                     otpadom  

- dostavlja se 
 
 
Aktivnosti gospodarenja otpadom su regulirane Zakonom  o gospodarenju otpadom 
(„Narodne novine“, br. 84/21 i 142/23),  Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske 
za razdoblje 2023.-2028 godine („Narodne novine“, br. 84/23), te podzakonskim propisima, 
kojima se određuje i usmjerava sustav gospodarenja otpadom, te se na temelju analize 
postojećeg stanja na području gospodarenja otpadom i ciljeva gospodarenja otpadom 
temeljem Zakona i ciljeva za pojedine sustave gospodarenja posebnim kategorijama otpada, 
određuju  mjere za unapređenje postupka pripreme za ponovnu uporabu, recikliranje i druge 
postupke oporabe i zbrinjavanja otpada.  
 

Lokacija Vijuš-jug na području Grada Slavonskog Broda planirana je kao lokacija za obradu, 
skladištenje i odlaganje otpada kroz sve prostorne planove od kraja 80. godina prošlog 
stoljeća do danas. Izradom nove generacije prostornih planova niže razine u nadležnosti 
Grada Slavonskog Broda: Prostorni plan uređenja Grada Slavonskog Broda, Generalni 
urbanistički plan Grada Slavonskog Broda, preuzima se i akceptira lokacija Vijuš te se na 
lokaciji planiraju ostali sadržaji sustava gospodarenja otpadom (reciklažno dvorište, 
sortirnica, građevine za razvrstavanje otpada, pretovarna stanica, kompostana i građevine za 
privremeno odlaganje građevinskog, komunalnog i drugog otpada). 
 
Prostorni plan Brodsko-posavske županije je strateški i usmjeravajući plan koji  od svog 
donošenja valorizira i preuzima navedenu lokaciju Vijuš-jug, te definira da se ista detaljnije 
razrađuje kroz planove nižeg reda u nadležnosti JLS. 
U V. izmjenama i dopunama Prostornog plana Brodsko-posavske županije, sukladno uputi 
resornog Ministarstva, a u skladu sa važećim zakonskim propisima,  definira se cjeloviti 
sustav gospodarenja otpadom te se posebna pažnja posvećuje zaštiti okoliša i zdravlju ljudi. 
Za potrebe izrade V. Izmjena i dopuna Prostornog plana Brodsko-posavske županije 
izrađena je Strateška studija utjecaja plana na okoliš i Glavna ocjena prihvatljivosti zahvata 
na ekološku mjere od neovisne ovlaštene tvrtke. Slijedom navedenog za lokaciju Vijuš-jug, 
Slavonski Brod propisane su detaljne zaštitne mjere za sve planirane sadržaje.  
 
Donošenjem Odluke o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta („Narodne novine“, 
br.3/19, 17/19-ispravak i 45/23 – Odluka i Rješenje  Ustavnog suda Republike Hrvatske) 
određen je raspored i dinamika zatvaranja odlagališta neopasnog otpada po županijama, kao 
i odlagališta neopasnog otpada na kojima će se nastaviti odlaganje. Odlagalište neopasnog  



otpada: „Vijuš-jug“ u Slavonskom Brodu, temeljem navedenog nastavlja sa radom do 
početka rada odlagališta u Regionalnom centru za gospodarenje otpadom „Šagulje“. 
Na odlagalištu otpada „Vijuš-jug“ otpad se odlaže sa područja grada Slavonskog Broda od 
1991. godine, pri čemu organizirano skupljanje i zbrinjavanje komunalnog otpada, i otpada 
sličnog komunalnom otpadu na području grada Slavonskog Broda, provodi tvrtka Komunalac 
d.o.o. za komunalne djelatnosti iz Slavonskog Broda, na temelju dozvole za gospodarenje 
otpadom.  Lokacija odlagališta je definirana kao deponija Prostornim planom Općine 
Slavonski Brod još od 80. godina prošlog stoljeća. 
Zaključno, Prostorni plan Brodsko-posavske županije za sustav gospodarenja otpadom je 
strateški dokument, te preuzimajući podatke i planove iz planova nižeg reda (PPUG, GUP 
Grada Slavonskog Broda), osiguran je višestruki javni uvid  i sudjelovanje javnosti i na 
lokalnoj razini i na strateškoj razini. 
Radi cjelovitog pregleda prostorno-planske dokumentacije, postojećeg stanja, ali i planiranih 
aktivnosti u uspostavljanju funkcionalnog sustava gospodarenja otpadom na području Vijuš-
jug, Slavonski Brod, izrađena je priložena Informacija.  
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- Informacija  o lokaciji „Vijuš-jug“ u Slavonskom Brodu, u sustavu gospodarenja otpadom  
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